™Моя учеба в МФИ пришлась на послевоенные годы. В МФИ все мое внимание и силы были направлены на учебу. Помимо предметов по специальности пришлось активно заниматься английским языком, который к концу учебы я уже прилично знал и мог в подлиннике читать Драйзера и Стейнбека.

Одна из особенностей первых послевоенных студенческих наборов - значительная прослойка в них достаточно взрослых ребят, прошедших закалку на войне и только что демобилизовавшихся...Война нарушила их юношеские мечты, надолго оторвала от учебы, и теперь они горели жаждой знаний, спешили наверстать упущенное. К учебе они относились серьезно, по-взрослому. Семинары проходили творчески, часто возникали острые дискуссии... В итоге 1950 -1952 гг дали стране много незаурядных специалистов и организаторов для отраслей хозяйства, финансовой и банковской системы, государственного управления.

Часть выпускников этих лет стала крупными руководителями, заместителями министров, а те, кто пошел в науку или на преподавательскую деятельность, впоследствии защитили диссертации, стали кандидатами и докторами наук.

Незабываемую память о студенческих годах оставили наши наставники - профессора и преподаватели института. Они на всю жизнь будут примером для подражения. Это профессора Г.И.Болдырев, Н.Н.Ровинский, З.В.Атлас и М.С.Атлас, А.Л.Рауэль, Н.Н.Любимов, В.Т.Кротков, М.М.Усоскин, Ф.В.Коньшин, доцент В.П.Копняев. Все они являлись авторами учебников. Мы испытывали гордость от того, что учились в таком вузе, слушали лекции этих мудрецов, знавших иностранные языки, настоящих профессионалов.